



МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ
СЕВЕРОИЗТОЧНО ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ
ТП „ДЪРЖАВНО ГОРСКО СТОПАНСТВО-СУВОРОВО“

Адрес: гр. Суворово, ПК 9170, бул. „Възраждане“ №38, тел. 05153/2090, факс 05153/2057, e-mail: dgs.suvorovo@dpshumen.bg

ДО ВСИЧКИ
ЗАИНТЕРЕСОВАНИ СТРАНИ

СЪОБЩЕНИЕ

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с изпълнение на принципите на Националния стандарт за отговорно управление на горите в България, на 28.02.2024г. от 10.00 Часа в сградата на ТП ДГС Суворово, гр. Суворово, бул. „Възраждане“ No 38, ще се проведе среща на ръководството на ТП ДГС Суворово със заинтересованите страни на която ще бъде представена информация, ще бъдат обсъдени следните теми:

- права и задължения на местните общности, засегнатите и заинтересовани страни, свързани с дейността и територията на ТП ДГС Суворово;
- планирани дейности за съответната година, територии в които ще се изпълняват, възможностите и начините за промяна на тези дейности в случай, че са засегнати права на собственост и ползване;
- подходящи възможности за заетост, обучение и други услуги, които ДГС Суворово предлага;
- възможностите за местно социално-икономическо развитие вкл. възможни съвместни дейности, проекти и инициативи с местните общности, засегнати и заинтересовани страни;
- мерки за опазване на места със специално културно, екологично, икономическо, религиозно или духовно значение за местните общности; получаване на информация за нови такива.

Всички поставени въпроси, проблеми, предложения и забележки ще бъдат разгледани с цел да се намери решение, удовлетворяващо заинтересованите страни.

Срещата ще се проведе съгласно изискванията за спазване на всички противоепидемиологични мерки.

При проявен интерес от Ваша страна, моля свържете се с Нас, най малко 5 дни преди насрочената дата на срещата.

В случай на притеснения относно присъственото провеждане на срещата, ще приемаме Вашите запитвания и предложения от 10.00 до 12.00 часа, в деня на срещата, в писмен вид на електронната поща на стопанството dgs.suvorovo@dpshumen.bg или на телефон 0884089190- инж. Ив. Недев.

С уважение: Заличена информация на основание
Директор ТП, чл.4, т.1 от Регламент/ЕС/2016/679

/инж. Радостин Желязов/

ИН

